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Brand:  SENCOR
Zaliha:  Na skladištu Kratak opis

JA SAM SENCOR RUČNI MIKSER S TIHIM MOTOROM OD 1000 W Uživam u
vrhunskim performansama motora dok radim, a također sam prilično tih.
Imam pripremu hrane pod kontrolom dok ubrzavam cjelokupni proces
kuhanja. Mogu se koristiti na tri različita načina - miješanje, pjenjenje i
sjeckanje. 6-GODIŠNJE JAMSTVO ZA MOTOR Za izvrsne rezultate opremljen
sam visokokvalitetnim i snažnim motorom. Ako nešto pođe po zlu, Sencor
ima šestogodišnje jamstvo za motore. IMAM ROTACIJSKU KONTROLU
BRZINE I PREKIDAČ ZA TURBO Vrlo sam jednostavan za korištenje! Mogu se
namjestiti na nekoliko brzina, a da me ne moraju isključiti. Moja brzina
regulirana je ručnim kotačem na vrhu ručke, koji je ergonomski oblikovan
kako bi se savršeno uklopio u svaku ruku. Sencor me čak opremio Turbo
prekidačem, s kojim mogu postići maksimalnu snagu u kratkom vremenu,
npr. za drobljenje leda. MIJEŠAM SVAKAKVE DOBROTE! Na moju ručku
može se pričvrstiti nekoliko priključaka. Jedan od njih je moja glava za
miješanje. Mogu miješati apsolutno sve, grickalice, meko voće i povrće.
Mogu miješati ukusnu, kremastu juhu čak i dok se kuha ili bilo koje piće za
osvježenje ili fitness. Moja glava od nehrđajućeg čelika opremljena je sa
šest kvalitetnih noževa, koji su također nehrđajući i imaju površinu od
titana. Visoka kvaliteta proizvodnje noževa smanjuje gubitak vitamina,
minerala i vlakana tijekom miješanja. JA miješam IZVRSNE KREME! S
glavom za šlag mogu dočarati ukusan šlag, umutiti bjelanjke, razne
desertne kreme, izvrsnu domaću majonezu ili lagani kolač ili tijesto za
savršene kolače. To je tako jednostavno! Osim toga, pjenjača je visoke
kvalitete i izrađena je od nehrđajućeg čelika. IMAM VRHUNSKE VJEŠTINE
SJECKANJA Samo stavi ručku na moj motor i predstava može početi!
Sjeckalica ima svoje noževe od nehrđajućeg čelika, s kojima mogu slomiti /
usitniti gotovo sve. Bilo koja teža hrana u rasponu od mesa do tvrdih
sireva, voća i povrća. Mogu napraviti brašno od oraha i zgnječiti led. Mogu
regulirati cijeli proces prema potrebnoj konzistenciji, npr. grubo, fino, kaša.
POTPUNO SAM SIGURAN NA SVAKOJ POVRŠINI Dolazim s dvije zdjele. Zdjele
za miješanje i sjeckanje kapaciteta 700 i 500 ml. Ove zdjele opremljene su
pametnim protukliznim jastučićem koji se može koristiti na dva načina. 1.
Jastučić se može staviti ispod posude i čvrsto ga držati na mjestu tijekom
miješanja, miksanja i sjeckanja. 2. Jastučić služi i kao poklopac. Može se
koristiti za zatvaranje zdjele i spremanje hrane u hladnjak. FUNKCIJE I
SVOJSTVA Gumb za aktivnu brzinu 6-GODIŠNJE JAMSTVO za motorTITANIUM
6 lopatice s ICE Crash Power Ulaza snaga 1000 WPribor: Čaša od 700 ml s
poklopcem, 500 ml sjeckalica, Pjenjača
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